

Segély csak együttműködőknek

Két indoka volt annak, hogy a város képviselő-testülete ismét módosította a már többször módosított, a szociális-gyermekvédelmi pénzbeni és természetbeni ellátásokról szóló rendeletét. Egyrészt mert változtak a központi jogszabályok, másrészt mert ez a változás alkalmat teremtett arra, hogy a helyi rendeletet a helyi igényekhez igazítsák.

Négy területen történt olyan módosítás, melynek következményeként megváltozik az egyes ellátások igénylésének lehetősége, illetve a kifizetés feltételei.

Rendszeres szociális segély

Ezt az ellátást – melyet 90 százalékban a központi költségvetés finanszíroz – az veheti igénybe, aki egészségkárosodott, munkaképességét legalább 67 százalékban elvesztette és megélhetése más módon nem biztosított, vagy az aktív korú munkanélküliek, akik a munkanélküli ellátás folyósítását kimerítették. Július elseje – a rendeletmódosítás hatályba lépése – után szankciókkal kell számolni azoknak, akik nem működnek együtt a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.-vel, a Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézményével illetve a Békés Megyei Munkaügyi Központ Szarvasi Kirendeltségével.

Ha a segélyben részesülő súlyosan megszegi az együttműködési kötelezettséget, akkor az önkormányzat három hónapon keresztül a számára megállapított segélynek csak a 75 százalékát folyósítja, majd ezt követően megszünteti a segély folyósítását. Ez történik akkor, ha valaki például nem jelentkezik rendszeresen a munkaügyi központban, ha a számára felajánlott munkát nem fogadja el. Ugyanilyen következményeket von maga után, ha nem jelenik meg felülvizsgálaton, nem működik együtt a fenti intézményekkel.

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás az önkormányzat által finanszírozott támogatási forma. Odaítéléséről a Népjóléti Bizottság akkor dönt, ha a kérelmező családjában olyan rendkívüli esemény következik be, ami jövedelmüket jelentősen csökkenti, vagy előre nem látható nagy kiadással jár. Ezt a támogatást korábban nem kötötték jövedelem-határhoz. A rendelet elfogadásának napjától – 2006. május 18-tól – akkor adható rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200 százalékát, tehát most 51 ezer 600 forintot. A támogatás mértékét az eddigi 4000 forintról 5000 forintra emelték gyermekenként.

Tankönyvvásárlási támogatás

A tankönyvvásárlási támogatás az önkormányzat által önként vállalt támogatási forma. Mint ismeretes azok a családok, melyek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, automatikusan ingyen kapják a gyermekek tankönyveit. A szarvasi önkormányzat azokon igyekszik segíteni, akik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jövedelemhatárát már túllépik, de mégis anyagi meg-

terhelést jelent számukra a tankönyvek megvásárlása. Tankönyvvásárlási támogatást azok a családok kaphatnak, ahol az egy főre jutó jövedelem nem több, mint a mindenkori öregségi nyugdíj 140 százaléka, azaz most 36 ezer 120 forint. A támogatás mértékét 3500 forintban állapították meg a szarvasi képviselők.

Közgyógyellátás

A közgyógyellátást szabályozó rendelkezéseket összhangba hozták a szociális törvény rendelkezéseivel. Korábban külön bírálták el a gyógyszerköltségek megtérítésére benyújtott kérelmeket és külön a gyógyászati segédeszközök megvásárlásának támogatására iránti kérelmeket. Július 1-től a központi jogszabályoknak megfelelően e két támogatás egy kategóriába kerül, azok igényelhetik, akiknek az egy főre jutó jövedelmük nem haladja meg a öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb értékének 150 százalékát, azaz most 38 ezer 700 forintot.

Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén 2006. május 25-én (csütörtök) 18 óra 30 perc és 20 óra 30 perc között légi szúnyogirtás lesz, melyet az éjszakai órákban földi irtás követ.

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:

Légi irtás esetén: MOSQUITOX 1 ULV, K-OTHRIN 10 ULV

Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM

A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek.

Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés május 26-án vagy 27-én ugyanebben az időben lesz.

Hatósági Osztály

Szlovák nap

Kardos Község Szlovák Önkormányzata és az Országos Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi Intézménye június 3-án, Kardoson, a Művelődési Házban rendezi meg a III. Szlovák Napot. A vendégeket köszönti Fábri Judit, a Kardosi Szlovák Önkormányzat elnöke és Mótyán Tibor, a Sz.K.K. szarvasi tagintézményének vezetője. Délután kulturális műsort és művészeti csoportok bemutatkozását láthatja a közönség, este vacsora és bál lesz. A kísérő programok között szerepel a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre – Vernos• szappanfőzéssel, és a Kolíska – Szarvasi Szlovák Ifjúsági Szövetség népi gyermekjátékokkal. A III. Szlovák Nap díszvendége a rozsnyói „Haviar” Néptáncgyűttes.

TOP VIDEO SHOP

BARBIE-VARÁZSLATOS UTAZÁS

SZENT LAJOS KIRÁLY HÍDJA

ZORRO LEGENDÁJA

UTCAI IGAZSÁG

BARLANG

DOOM

KÖD



Szarvas,

Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

MÁJUS 4.-TŐL JÚNIUS 1.-IG

MINDEN DVD

Nyitva:

KÖLCSÖNZÉSE 199 FT !! H-SZ:10-21, V:15-21

Könyv, Kazetta Szaküzlet

Szarvas, Kossuth u. 21/2 • Tel: 66/214-937, 20/519-1443

Nyitvatartás:

Hétfő - Péntek: 8.00-17.00 • Szombat: 9.00-12.00

Várjuk kedves vásárlóinkat
bolti kedvezményekkel

3000 Ft felett **5%**, 6000 Ft felett **10 %**



MEGJELENT!!!!



Újra Kapható!!!

Egy csepp emberség

1-2-3 2980.-/db

